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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető 
miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Nem tanulhatnának tisztességet legalább a saját 
önkormányzataiktól?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
A minap találkoztam korábbi képviselőtársunkkal, dr. László Imrével, akit Budapest XI. kerülete,
Újbuda polgárnesterévé választottak, és gratuláltam neki, amiért 30 magyar nagyváros és fővárosi
kerület közül az ő önkormányzatuk bizonyult a legátláthatóbbnak az Átlátszó, a K-Monitor és a
Transparency International fölmérésén.
 
Megjegyzem, a 30 között volt kormánypárti és ellenzéki vezetésű önkormányzat egyaránt, ám a
legjobb helyezés, amit kormánypárti, jelesül a székesfehérvári meg tudott szerezni, a tízedik volt,
ezzel szemben az utolsó három helyre Győr, Debrecen és Budapest V. kerületének fideszes vezetésű
önkormányzata szorult. Bár a felmérés erre az összehasonlításra nem terjedt ki, átnézve az értékelés
szempontjait és a kapott pontszámokat, az a szubjektív, de igen erős meggyőződésem támadt, hogy
még az  utolsó helyezett  Belváros-Lipótváros önkormányzata is  messze  előtte  jár  Magyarország
kormányának átláthatóság tekintetében. Ha pedig ez igaz, akkor egyáltalán nem sorsszerű, hogy az
Európai Unió korrupciós listáján Magyarország az utolsó előtti helyet foglalja el, és egyebek mellett
emiatt  is  nélkülöznie  kelljen  a  kohéziós  alapokból  és  a  helyreállítási  alapból  neki  járó
eurómilliárdokat.
 
Kérdezem ezért miniszter urat:
 

1. Nem volna-e észszerű valamennyit helyreállítani az önkormányzatok hatásköréből és 



 
finanszírozásából, ha már a jelek szerint azok átláthatóbban és tisztességesebben 
gazdálkodnak a közpénzzel?

2. Nem tanulhatna-e a kormány átláthatóságot és tisztakezűséget, ha mástól nem, legalább a 
felmérésben nem igazán jól teljesítő fideszes önkormányzatoktól?

3. Nem volna-e célravezető az Unió vezetését ilyen módon megpróbálni rávenni a pénzcsapok 
megnyitására, mint vétófenyegetéssel és zsarolással?
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